AF A A2022 - 761%

OIS H3 INUXIAZ X 31
FAME TFAHEE T 05 ALY A z8), Adzx 2 THFA
Jdgaty] = X #F =8, Aexdd wel Z2U199] AV|EE
TASEE AEeS A1 J' vHYE A WS ==
MmAY A9 AdALE Ay AHS o3 2ol Fadyth
20223 3¥ 11¢¥

K

A5 %

H Aene

DAY B vy Ad AR L E A9
(] AL« AFAA AFsl= TH8~394 AWd F 7IE=TdA4ES
150% o]} 7} vHA AE » A9AY A e &
(] A=A : 3,0589
(1 AAuE - AR 7]
[ A& : 1007+ (13))
[ AFYA : 2022, 3. 31. % 43 ulel x99 ¢ 9L
O A9 d5@IAZd As 45)
(1 XA A
A BT o] mO AHEe o MEEMAZHER L xeaxg
3E Y~ 38 1€ ~ 1882 38 30¢ O|uf 38 31€ Ol
KIQIolel A1 A <
XOjR} o1 e N i =N
(‘3‘-7'-% 7= 0™ Al ZH|0|X] "= S s e (7:”}_'_ oI:’:L)
25(80%)+0IF B712H207)




(0 AFa - AR A FUSIY F2A7F AL A =521 A9
(] AHe « 32 38 1Y) 7] T 184 ~ T+ 394
(1982 3¢ 12 SAAFE ~ 20049 349 11¥ ESAA7EA))
O vAALd - 18R Y v7dA, AdAas =50l gle &
% LR JgAE s F 3041 vk 229 A9 AATVE
o, 5 3041 HFE ZEAZT GRS A% ZEAHA AE
Al RE Q1A

(O1&) 7= 32(F =0l), &M Ko =t ofF = ME
(@1&) =2 == viAel 22t SH ¢
F

(b9l : ol &

Seeia U GEEL-ER T S

NWAR | RYTYR 5,

1 2,917,000 102,842 77,067

2 4,890,000 171,393 175,541 173,710
3 6,292,000 223,722 242,987 227,649
4 7,682,000 272,614 303,435 279,532
5 9,037,000 319,763 354,661 334,652
6 10,361,000 370,489 408,122 398,320
7 11,671,000 434,898 472,366 473,200
8 12,981,000 473,200 511,899 511,709
9 14,292,000 511,709 549,554 567,870
10 15,602,000 567,870 602,760 663,895

¥ EA 202295 AGAS| AH 2~ FBAANY QP (R EA]H
-9 B ARRISE AVSYEIAE A"



% A HCHA

2% s

3=

3A
O 7|2AZRZAA = AT 52 (EA

« WEEALE, AtolM et 4

)

7}

o =

z

£ %
L.Udl
:A..lﬁwﬂ
.El)
™ o
T
o oy
=
—_
X
7 X
Rl
W N
T <
3 &
X
o N
(i
™ X
D
N
T o
X
w X
a_._ﬂm
o =
Ao
do I
ﬂo

FAAS Tl A

A AA T

]
=

O 7lek B+

:AU

.El
,w_yl
ﬁO

o

)

-
[€]

ol 7t

o E7h 670 e 33

=)
o

FAA(EA

A
=)

2l

O E AdA

O

—

0
o

g

i

_El

p—

B
Ho

El nisss

)

A1

(2 A

=]
T

AAFA 1

2]

O A

S 1_]_/\\

=
T

313 A A

Z

O ZISHAAZTHA(ZA) 15 »

)]

N

i ZAkeE A&

S

Foea e o

30A]7F ©]3

o =

L
[

m O[S} FtH|A]

ojSelxt= =Q10| HIZSHAZ| HIELICL.

-

gl
bjo

Vo

—

N

9

2

Al

A o AthFe} ohe

g

%




of FAHA]

|

=)
G & U

D 57 RRuleAlAld RE AUS2S R uSxje

I

=
o

RS

~

k=N
LN

7]

T

T—
T

« AZRF AAZAA o

2 (EHFA])

L i9A}, AR,

k=X
L

71

R AFOR (AL

3]
¢}

|, Hog

Ho
L

io}
=3

=
=

R EEER

o

0| HEI-EII-(EII-AC';)_E_OIO'IOI: '6'|'|11, Z 10| X|

ol
=

al

Ho

10
K0
3

ol A4
E ool A> A

.
=]

454

1 2022. 3. 11.(=) 090058 ~ 3. 18.() 18:00~] 714
- AFA

-
Rad

HAd 2t

<]

M&Foll i

x~
S



O A o A : AFA AR AIIAR(B 043-201 - 1246~7)

O A&EAF

- AARAEY A2 14

- AT - O7ESAISEACHA) 15 » = 3 891 o, 035
ZHA 1%, GB0AZE o8t ZEAF &Mk AN A,
@DER! 8ol T AME 15

Jd JIEt SOIAK

O MHY A AGAAT A9, & A} Ast] AEF YR}

= 3
SAU HRAR Felo] Bobsd A5 Boloje we 4 gloy]

CEL g
8] 718ke] F417] uhgy

O AR AN Ye A AQFA DAL, AL
s 9 BAMYO Het 22 we & JHyUch

O A HAL fskel BANFE 2T 5 lon, ol 5HA)
0 A oA AAA AdE 5 ASUT

O HR-AAH AY FelAE B LD Feo] wab BAA o)A
ASE ALY AM2 AR Sl Bolo|g we 4 glenz 4l
folutgu

O

O 71} AARE AR ofefj o] AFA R ZY3tAI7] vl
- AFA AEA AR FAIAY R (B 043-201-1246~7)



Sl HUAHSIE ASMAM)|EH 120224 II=SYAS 150%)
(SRR
HZtESE HolHEHa
77E s AET|E
EEIAXL | XH7IAX =3t

1 2,917,000 102,842 77,067
2 4,890,000 171,393 175,541 173,710
3 6,292,000 223,722 242,987 227,649
4 7,682,000 272,614 303,435 279,532
5 9,037,000 319,763 354,661 334,652
6 10,361,000 370,489 408,122 398,320
7 11,671,000 434,898 472,366 473,200
8 12,981,000 473,200 511,899 511,709
9 14,292,000 511,709 549,554 567,870
10 15,602,000 567,870 602,760 663,895

% 2 ;200205 A GAB AU 2 ERpARY] SRR B R

-9 o) APRPRE

A7 GEA R Ald



+250| 25 FIh

~O
A

N

rH
50

offl

M

K
ol

Klo

ol
or

10

ojru

< AHIE >

2.2.29! o|elo| Ate|

(F-27} gL o 8200 B EE

=

=

4 |- xHoj

o

i
O:

@

2Lt 29l ojelo]

1+

=

N

3

o0
I+

Atel o

I
<

ujr
4

Bl

od

> 7tPe 4 3

G0

od
oI

oI

F718 A 32

4 5| -X}Oj

o

-

(=1
3H|-xtoje] +~& E5tn,

o

-
O:

L flel 2 FR0A,
1) 7t o

jol

=

| H4ZH

o
* B Aol £ 2201 0[Qof Xto|

4 |- X}OH

-
O
o

2) 250




Hi Aol 22t 54 K|, OfLEH EE 742

off i ?XHE AiH)2t

ol
—

A

il

LHr

(522l RRh+ At 42 8D,

Hi 2 Atel £-2+2 21+ B @A}

" 2ol

of-

14
o3

(RHE 7F

jod
ml

LHr

M4
K4

o/
ulr

Klo

< AHIE >

@ =¢ =& Hjexte| £ret 34 U BF

<H

(2Qlo| H£.2+=20l+HjRXh + Xpi

42!

I

AL
.

or

T

IF

=3

4

-
o
[ |

| £ 2+=+H{ XS] HZH

©
L ?l2] dR0M, 3H I 2 == HiLXe|

RIXI $71E A B2

-
O
o

3H|-xtoje] +& H5kn,

-
O
o

1) 7t7& =0

joO

=1

H

H-xtoje] AZ

2) 250

* B XA £ 2201 0]2]2f Xtel |

Ol @ XN+XHS &, £QI + HISXKto| ZZtH

(=2

2l

=

(=3
=i

Of 2HQl), 2Ol + WXt ALH




S AldIE FHIMF

IISEAS

&113

il
Ljo
= L INE
T s ill= )l ik _m_l_w ujo
—~ ujo _UAu_o —~ — ~ ujo X Ik Rr
g 1] Mr o pi il J il 70 MHr 70 |_.A(I\
o o | of o} | |0 o |jo uo g3l [Ko| | *| 4
Kl o r Kr wr &r = =
= __M_n o7 = Ljo _Aﬂ Xﬂ ol __M__l ujo ol od| —~
— — Kr = nE K i &r i il ol
+ + + + =+ X | 4= + = — = Il
= " = =0 of |k N U
mE |k oo B L Ll +[E|UE| jo [ME| + X UE ||| + ol =0l k| X
- N | ujo ujo 3 ujo x| e 70 3 F 50|85 _an
._Mﬂ___ 1l — l]= 0 1l r MHr ulo MHr r “_m._M uE F0|g0| ©d |go e Klo g ulo UE| <7| g _A_lo % E3 Klo
= o1 211X [kio| UO | uo | o e uo Jyo! = [Klo|Kio| ™ [Kio| = | |~ <o = B IE Tup| —
(3 _._._.__| :_o _ _._._.__| mn_ mn_ _A._o _n_L mn_ or _.__o o ﬂ . :_o O|_ _.__o _A._o :_o _.__o m; m._ OL
_ | uo |MoP il o | g | gp |z | K ST L | | R =T b 1 Bt B I I ol| o1/ Ko\ rir
of| o4 K jkor| &l | N N + L ||KoinriiCl T Ko\ oT |Klo] L kio| <M Kio| Hol] o) <1 oF
|__|_ _.A_l T(A\A_._._O._ _.A_l . . . Ohl_/ . +.A_._._O._O._ ol O._A_._._+.A_._._ . A_._._+.A_._._ +| +| +| +
+ o+ +|+] o+ H H H H o+ +]+] [+ +| |+ H |+ o + oo alala
ay |~~~ ~ + + + uL_ﬁ_ | o+ o | | ~] + |~ ~Jod| | + | ~|odl ~|odlod|odlod|od
b FEEE F % ||k g ¥ % REEY o |JdnE |6 hh
RN I Y S T (X XXX OXOXIXXX OO xx
go| ©0 |3@0|&0 (@0 ©Oo o Go Go Zo |00l B0 |G0|{0|{o|J0| #[o |H{0|[o|Jo|go| ©#o | [0 Ho|Ho|E0| G0 Bo|Ho| 8o
Klo| Klo|Klolklojklo| Ko | ko | Ko | Ko | o Ko Ko |KloKlo|Klo|Klo| Klo |KlojKlokloklo| ko kloKlo|Klo|Klo|KlojKlo klo| ko
T N N o S T O A R o B o o A o I N A A A G A A A A N Y Y
[ R I ¥ O ¥ B = B 1 I R e N e A e W ey N N R e ey e N N e R ey
U L O I I O O B e o N I L R N L L L L L
N N NN NN N N N NN | N NN NN N NN NN N N NN I IN NN
OFRU | OFRU wo | = PORRU o= OFRU . Tuo| = OFRU {uo| 5 _
e | [PrE) ]2 T a0 0l oM | 0] | uo| &
Mz o= = [Ko|TT| = | = [Wi=E| Ko | T |=o|wli= | = |kio| W |=0| ol == | = [Kio| T | =p| Wi =2 | = | Kio| ™ | ka|  |Zo| | rir
<V 2| < | < < |[=Ex) X <V 2| <Y <V 22 <Y <V 22 <Y ov
SETEUES ol < | oA oyl |<u|A SE-VIN U ol |<Uo = W= @_ﬂﬂ
—_ —_ A —_
1 I u u I _A_.W _A_.._M.__/u
fob- RU| fo R | jo R jop RU Jyop R | | |, 51| o1 |5|od/ay|uo] ulo |ulojulojujo|OF |0 =
I K| K| KA KA | KA ud d ud ud ud|g0| @0 |g0|{m0|go _murlu_ _mv_._m _murlu_ _mv_._m _murn_ = = oF ok
0| =0 |To|Zo|zo |z g || ||| & (||| 2 [T Ko Ko |Kio|Kio| kio EE
Smlowomom| o of| of |of|of|of|zu| zu |3u|=<W|3u -
OCMl|lOmMI|O /O /IO /M <M <M <<
1
ol o e
] [N
[\

1) {|HSE : 2007. 12. 31.

5 3
Ko nyr of
10 E‘o <
<X ogl=
B X
ot Uk
T s
of ord %
= 0
oF mo -
i o
X[o _”_Aﬁ n
m_._ o B[N
5 e
T Her
o & 0
Ko .=
= ] e
<t mﬁo ~
= o o
PR
RO JE
-
- X
< B
Mo ZmX
m:_ £ w0
X % Klo
ujo =&
Wo L
2044 fr i
o A
" Bl
uf I =, 80
< NE o Mo
ulo LS Y
o4l
Mo o i o4
< 3T o ol
N o<



=Pl

o
)

=5
Kk

4

[

o}

22

ra
uo | B
uo | &
g o
go | R
(qV}
ro
wo | B
(qp]
ro
wo | =
(qV}
—~ no o
70 ulo Q
e <
KH
=
K ro
= uo | <
LN
ra
uo | 2
m| o |7
Ljo ™M
O
rao
uo | &
Ljo Ln
m| o |
Ljo —
[ee]
gl | RO &0 Z0
nu.u“ ) o o
© o I
ulr
[
o< 4w | Ew
K m_-_/ul <F =z N

T | 5 | 5 | ©
o o o o
R | 2 X X X
(@] o o o
Fl & | @) 3| 0
gl
T & | o | o | o
N | ko Ko | Ko | Ko
K K K K
~ ~ ~ ~
T | v | © | ©
m m o o
KH X N X X
18| 8 8| 2
el oue four | oge |
d1 4 | «
o - e
NoLoKo Ko Ko | Ko
L O T
N N ﬂ ﬂ

Np

N

O "HY 71

7o)
o
N T | w
~ o =)
&) U
XF =l 3
o K4
ol
=
O
no
=_o ™M <
1
o
ol
~ = =
~ | N
31 ol 2
S
(= o x._
il
~
[qV}
ro
ulo o~

_’IO_



2Lt MAEE

Hatzs g4 AMEA
il E3
el 53 HHE)
Hi & (100H)
= = = = = = = =
od od od od od od od od
s= 80% 90% 100% 110% 120% 130% 140% 150%
0|5t 0|5t 0|5t 0|5t o|st o|st os} 0|3}
HTLES M 80 70 60 50 40 30 20 10
(807)
S HA
(@)
=a=1 =a=1 =a=1 o
— 1 od
= 2471 & 12748 =t 671 g xut N
S o 671 o|st
Enl} ~2474€ O[3} ~1274¢ o|st
O =
7|2t H4 20 15 10 5
(20%)
S HA
(=)
AR

_’I’I_



Kio

Ho
kio
P!

&0 0 KO | KO o
m. - K KE <qr H] =] KO 20 =0 l 3 0 B0
w0 1o T 5 U I N 1 =5 % H | o | X
L oE | =) of | <I | o | H mf L o
M| 9l E o oF
o
_
_ i
B0 <| K0 O u_A.H K
W | % |3 || = > | Mo =3
T | T | H|m e X | wm | E K | = | 2
e I e A S A = N oM | Z | u | 2 | o
4lEs | o = 2 o w B & EIEE
~ FlH | ™~ | M| D K| R | &= | K XK | ©
T 1ol] e od E| ok s — | = fol’
Ko ol H | e 2o | MOk
20 <| <k Ko
W X m | o | & o | o ]
ﬂ e I I R I Kl b B oE | H E | w wk mo m_ﬂ
< Ho | = g > | F | = 3 o
ujr HO Mo no 100 rall ro i i U = <l <L Lu =
el — ol — _m._._”_ Hlﬁ Bl EN _._.__.m_ _= KO |_ IH_IW
< <0 1o [1]= on nr < ™
Kk o -
-

_12_



